

2 Pentru că țărăniștii nu primesc colegiu în municipiu, PNȚCD Constanța rupe alianța cu PDL

Liderul PNȚCD Tudorel Chesoi, a anunțat, ieri, că țărăniștii se retrag, la Constanța, din Alianța România Dreaptă (ARD), pentru că democrat liberalii nu vor să le acorde un colegiu de deputat din municipiu, pentru o candidatură în contextul alegerilor din 9 decembrie.



2 Știi ce-a făcut, patru ani, parlamentarul tău? Veteranul PDL Constantin Chirilă, unul dintre cei mai activi parlamentari constănțeni

ZIUA de Constanța prezintă profilul parlamentarilor constănțeni. Ce au făcut ei în ultimii patru ani? Prin ce s-au remarcat în mandatul 2008 - 2012?



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA Satelor

5 octombrie 2012 anul IV numărul 234 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Cum a împărțit Consiliul Județean banii în mandatul 2008-2012

Drumurile, sportul, spectacolele și festivalurile conduc în top

pagina 8

VINERI, 5 OCTOMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Vineri, 5 octombrie, ora 14:00

Interviu online cu Mircea Baniș

Tema este: „Drumul între Senat și DNA e pavat cu bune intenții”

Campionul, menținut în arest

Ce s-a spus în prima ședință secretă a lui Iulian Marius Ursoi 3



Ieri, magistrații Tribunalului Constanța au decis menținerea în arest a lui Iulian Marius Ursoi, de 40 de ani, din Constanța, campion la kick-boxing, cercetat pentru presupusa săvârșire a trei infracțiuni de lovire sau alte violențe și a celei de ultraj contra bunelor moravuri și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Adăpostul de câini de la Cernavodă - un exemplu pentru întreaga Europă 4

Europarlamentarii Vadim Tudor și Andrea Zaroni, Gheorghe Hânsă, primarul de la Cernavodă, Lucian Blaj, primarul de la Seimeni, Marian Iordache, primarul de la Medgidia, însuși ambasadorul Italiei, Excelența sa Mario Cospito, și iubitori de animale au fost prezenți ieri la inaugurarea Adăpostului „Save the Dogs and Other Animals Onlus”.



Expertissa, din nou la ușa Consiliului Județean 2

Consiliul Județean Constanța a atribuit contractul pentru servicii de realizare materiale publicitare - editare și tipărire broșuri pentru proiectul „Itinerarii și evenimente inedite în Dobrogea”. Licitația a fost câștigată de SC Expertissa Constanța SRL, unul dintre cei șase ofertanți.

Conturile CAS Constanța rămân blocate

Dragoș Poteleanu: „Vom încerca să găsim o soluție”



Noul director al Casei de Asigurări de Sănătate Constanța, Dragoș Poteleanu, a declarat că sunt încă blocate conturile instituției de Spitalul Clinic Județean de Urgență pentru datoria de patru milioane de euro.

„Conturile sunt încă blocate. Am discutat și vom mai discuta cu președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru a găsi o soluție. Am văzut că managerul Spitalului Județean tot vorbește în presă despre acest lucru”, a explicat Dragoș Poteleanu. Reamintim că Spitalul de Urgență Constanța are de primit 4 milioane de euro de la Casa de Asigurări de Sănătate. Este o datorie veche de nouă ani, neplătită nici până în acest moment. Pentru a-și recupera banii, unitatea sanitară a acționat în judecată Casa de Asigurări de Sănătate și, după trei ani de procese, a câștigat. (I.Z.)

Cine este primul nemulțumit de condamnările din dosarul Beinur ... 3

La câteva zile după ce Curtea de Apel București a dat mai multe achitări decât condamnări în dosarul în care Beinur Nuredin a fost acuzat de șantaj, instigare la șantaj, ultraj contra bunelor moravuri și tulburarea ordinii și liniștii publice și complicitate la evaziune fiscală.

Ei vor fi noii legiuitori de la malul mării

Lista constănțenilor care au intrat, anul acesta, în magistratură



Institutul Național al Magistraturii a dat publicității lista cu rezultatele definitive ale concursului de admitere în sesiunea august - septembrie 2012. Zilele acestea, viitorii legiuitori sunt supuși examinării medicale la Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu al Ministerului Justiției. Din numărul total al doritorilor, doar cinci persoane din Constanța au reușit să treacă prin toate probele de „foc”.

Astfel, conform datelor puse la dispoziție de INM, primul constănțean dintre admiși în magistratură este Daniel Haralambie (viitor procuror), cu nota 8,110. Acesta este urmat de Cătălin Marius Croitoru (viitor judecător), notat cu 7,980, de Daniela Belcin (procuror), cu nota 7,825, Dobrin Elena Andreea (judecător Tribunal), cu nota 7,805, și de Ștefan Laurențiu Iordan (judecător Tribunal), cu nota 7,790. De partea cealaltă a baricadei, lista respinșilor este deschisă de Teodora Omer, care dorea să ocupe un post la Tribunal și care a primit nota 7,643. Elena Laura Lățea optase tot pentru Tribunal și a luat 7,633, în timp ce Liliana Eugenia Popa (Tribunal), a luat 7,468, Diana Iulia

Satmarici (Tribunal) a primit 7,425, Beatrice Cristina Pitrop (Tribunal) - 7,378 și Daniela Romaneț (Tribunal) - 7,015. Potrivit datelor oficiale, Consiliul Superior al Magistraturii, prin Institutul Național al Magistraturii, a organizat, începând cu data de 26 august, în București, concursul de admitere în magistratură. Testarea a vizat ocuparea unui număr de 200 de locuri de auditori de justiție, din care 100 de locuri au fost alocate pentru pregătirea auditorilor în vederea ocupării funcției de judecător, iar 100 de locuri pentru pregătirea auditorilor în vederea ocupării funcției de procuror. Conform CSM, la concurs s-au înscris 3.633 de candidați. (I.Z.)

Asociația Motocicliștilor din România vrea dreptate în cazul colegilor bătuți la Tuzla

După ce motocicliștii din toată țara s-au solidarizat cu colegii lor care au fost bătuți duminică seara în dreptul aerodromului de la Tuzla și au încercat să-și facă dreptate așa cum s-au priceput ei, asociația de la București a luat atitudine și a constituit o echipă care va investiga cazul, rezultatele putând ajuta organele în drept.



Muftiul Iusuf Murat, despre amenințările lui Omar Bakri

„Declarația șeicului este în neconcordanță cu religia islamică”

Șeicul Omar Bakri, unul dintre liderii militanți islamiști, a declarat că România, alături de Bulgaria, este o țintă legitimă, argumentul fiind acela că cele două state participă cu trupe la războiul din Afganistan. Într-un interviu acordat ziarului 24 Chasa, citat de RTV, sirianul a susținut că România este un tărâm islamic care va trebuie recuperat de musulmani, trimiterea fiind la faptul că Balcanii s-au aflat sub ocupație otomană pentru mai bine de patru secole.

„Dacă islamul a intrat odată pe un tărâm, acesta devine islamic și musulmanii sunt obligați să-l elibereze într-o zi. De exemplu, Spania este pământ islamic, la fel și Europa de est: România, Albania, Macedonia, Serbia, Kosovo și Bosnia”, a declarat Omar Bakri, citat de RTV, precizând că prin prisma colaborării cu Israelul, Bulgaria și România pot deveni ținte teroriste. „Dar din cauza trupelor sale din Afganistan și Irak și din cauza colaborării sale militare cu Israelul, Bulgaria devine și o țintă legitimă. Noi credem că putem face atentate în inima Bulgariei. Putem să facem acest lucru și în România și în alte state. Asta depinde de tactica și de strategia concretă”, a mai spus șeicul Omar Bakri.



Ca reacție la spusele șeicului, Muftiul Cultului Musliman din România, Iusuf Murat, spune că șeicul care a făcut aceste afirmații „nu cunoaște Islamul”. „Islamul interzice fermuciderea oricărui suflet. Eu sper ca în țara noastră să nu se adeverească spusele lui. Noi suntem parteneri NATO, avem cea mai mare democrație în ceea ce privește relația și respectul pentru culte. Declarația șeicului este în neconcordanță cu religia islamică și nu reprezintă religia islamică. Un adevărat lider spiritual nu face apel la violență”, a declarat muftiul Iusuf Muurat. (C.S.)